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Результати навчання. 

здатність аналізувати структуру управління підприємством та 

обґрунтувати організаційну структуру управління маркетингом; 

здатність оцінювати сильні й слабкі сторони діяльності конкурентів для 

визначення стратегічних альтернатив розвитку підприємства; 

здатність визначати ключові характеристики цільової аудиторії 

споживачів підприємства та аналізувати ринкову поведінкову реакцію покупців 

для прийняття управлінських рішень на основі сучасних технології та методики 

розробки і прийняття маркетингових рішень; 

здатність планувати й корегувати цінову політику підприємства та 

обирати відповідні засоби стимулювання збуту товарів; 

вміти застосовувати моделі брендінгу для підвищення ефективності 

стратегічних рішень; 

здатність створювати ефективну систему маркетингового планування 

для ефективної взаємодії структурних підрозділів підприємства з орієнтацією 

на задоволення потреб споживачів; 

здатність розробляти маркетингові плани за складовими комплексу 

маркетинг-мікс; 

здатність виявляти стратегічні альтернативи розвитку підприємства 

згідно оцінки довгострокової привабливості галузі та його 

конкурентоспроможності. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія управління», 

«Менеджмент», «Економіка підприємства», «Маркетинг», «Планування та 

організація діяльності підприємств», «Стратегічний менеджмент». 

 

Зміст. 

Підходи до сутності маркетингових бізнес-процесів в сучасній економіці. 

Концепція, процес та організація маркетингового менеджменту. Управління 

поведінкою споживачів. Управління основними складовими маркетингу: товар і 

ціна. Інформаційно-комунікаційні процеси в бізнес-середовищі. Управління 

марочною політикою. Сутність і система маркетингового планування. Аудит 

маркетингової діяльності підприємства. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські й практичні заняття та самостійна робота з 

використанням інформаційно-комунікативних технологій. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (участь у семінарах, здача практичних завдань); 

– підсумкова контрольна робота 

– підсумковий контроль (іспит). 

 

Мова навчання. Українська. 


